
Ata da 3ª (terceira) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, João José de Macêdo e Tomaz Araújo Cruz. Em número 
de 06 (seis). Estando ausentes os Vereadores Jerônimo Souza de 
Medeiros, João Gonçalo dos Santos e Francisco Cleudimar da 
Silva Ferreira. Em número de 03 (três). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. Confia no Senhor de todo o teu 
coração e não te estribes no teu próprio entendimento. 
Reconhece-o em todos os teus caminhos e ele endireitará as tuas 
veredas." Entregue sua alma e seu coração a Deus e nunca tema. 
Ele estará em todos os lugares, guiando seus caminhos para que 
você não caia em tentação e não pereça. Provérbios 3:5-6. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno. A 
sequência de oradores para uso da palavra no Grande Expediente 
ficou da seguinte forma: João José de Macêdo e Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª 
(primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura 
da ata da sessão anterior, submetida à discussão e posterior 
votação, aprovada por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler a matéria 
do expediente que constaram das seguintes: Moção de Pesar  
Pelo falecimento da Senhora Zuleide Elita da Silva Silvério, 
ocorrido no dia 09 de agosto de 2021, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 105/2021 - 



Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
feita a pavimentação em frente a Escola Municipal Florência 
Maria da Conceição, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. Requerimento nº 106/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feita uma ampliação na 
cozinha da Escola Municipal Florência Maria da Conceição, de 
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento 
nº 107/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que viabilize um poço para o Assentamento Chã da Curicaca, 
de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva.  
Requerimento nº 108/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que encaminhe um ofício a Rádio 
Comunitária solicitando para que seja disponibilizado um horário 
semanalmente para os profissionais da saúde darem informações 
relacionadas a vacinação da COVID-19, de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. Requerimento nº 109/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que a PM do 
município acompanhe os profissionais da saúde em caso de 
ocorrências com históricos de tentativas de homicídio ou suicídio, 
que são casos de mais gravidade, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Requerimento nº 111/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja realizado 
um melhoramento na iluminação pública das ruas que se limitam 
ao Mercado Público do município, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 112/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construída uma área coberta ao lado do Mercado Público, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Projeto 
de Lei nº 004/2021  Institui a campanha agosto lilás no âmbito 
do município de Tenente Laurentino Cruz, e dá outras 
providências, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Ofício nº 130/2021  Que encaminha Projeto de Lei nº 
015/2021  Altera a Lei nº 392 de 01 de julho de 2020, que 
Dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária 
para o Exercício de 2021 e a Lei nº 396 de 23 de dezembro de 



2020 que Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, para o Exercício de 2021, e dá 
outras providências, do Poder Executivo Municipal. Dando 
continuidade o senhor presidente facultou a palavra no pequeno 
expediente, onde na oportunidade os senhores vereadores fizeram 
alguns requerimentos verbais e solicitaram para que alguns já 
aprovados anteriormente nesta casa fossem atendidos pelo 
executivo com maior agilidade. Logo após a palavra foi facultada 
ao grande expediente onde na oportunidade o Senhor Vereador 
João José de Macêdo inicialmente faz um breve argumento 
relacionado a bolsas para curso superior que o município estará 
aderindo, comunicando que ainda que estará se deslocando até a 
cidade de Natal juntamente com o Senhor Vereador Tomaz 
Araújo Cruz e o Senhor Prefeito Municipal, para participar de 
uma reunião relacionado ao assunto citado, para finalizar assevera 
que estará sempre buscando melhorias que venha beneficiar a 
população. Doando aparte ao Vereador Tomaz Araújo Cruz. 
Arthur Manoel de Medeiros Alves que de início se congratula 
com as parcerias dos cursos superiores citados pelos vereadores 
João José de Macêdo e Tomaz Araújo Cruz, argumentando ainda 
relacionado a alguns cursos que estarão sendo realizados no 
município, como também alguns projetos que estará apresentando 
nas próximas sessões. Logo após o Senhor Presidente se 
congratulou com os discursos dos Senhores Vereadores. Citando 
alguns dos seus projetos em sua gestão anterior, asseverando que 
muitas pessoas foram beneficiadas. Dizendo que esses cursos são 
de grande importância para a população. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 098/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
construído um Parquinho Público Infantil, no espaço que ficam 
localizadas as quadras de areia, de autoria do Vereador José 
Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação Requerimento 



nº 099/2021 Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja construído um Banheiro Público, no espaço que 
ficam localizadas as quadras de areia, de autoria do Vereador 
Jerônimo Souza de Medeiros. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 100/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja solucionada a questão do 
acumulo de lixo ao lado do Cemitério Público, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 101/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que sejam instaladas luminárias 
na lateral do Ginásio Público Dom José Delgado, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 102/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído um banheiro 
no Cemitério Público, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
103/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja realizada uma reforma na escola do Bairro 
Frutilândia, que encontra-se, deteriorada sem condições para uso, 
de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 104/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja feita uma 
limpeza no campo de futebol do Assentamento Nossa Senhora 
das Vitórias, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 
Em única Discussão e Votação Moção de Pesar  Pelo 
falecimento da Senhora Zuleide Elita da Silva Silvério, ocorrido 
no dia 09 de agosto de 2021, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Dando 
sequência o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 25 
(vinte e cinco) de agosto de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede 
do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 18 (dezoito) de agosto de 2021. 

 


